

Скажи мусору нет: как отдельный сбор меняет экологию Иркутской области

В Иркутской области стартовала ежегодная экологическая акция «#Скажи_мусору_НЕТ!», организованная благотворительным фондом «Подари планете жизнь» при поддержке регионального министерства природных ресурсов и экологии. Цель акции — повышение экологической культуры и внедрение экопривычек среди жителей Иркутской области.



Впервые эта инициатива была реализована в 2018 году и за шесть лет проведения позволила не допустить попадание 146 тонн мусора на свалки. Акция проходит в нескольких городах области: Иркутск, Братск, Усть-Илимск, Железногорск-Илимский, Усть-Кут, Тулун, Нижнеудинск, Вихоревка.

Со 2 по 29 августа организаторы акции проведут отдельный прием отходов у населения. Жители могут сдать на утилизацию пластик, макулатуру, стекло, металл, батарейки. В каждом населенном пункте принимаются определенные фракции вторсырья. Также будет организован сбор корма для животных из приютов и вещей на благотворительность. Участники, сдавшие наибольшее количество отходов определенной фракции, получат ценные экоподарки.

В рамках акции пройдут лекции, семинары, игры на экологические темы, посвященные правилам отдельного сбора отходов и формированию экопривычек.

«За шесть лет проведения акции удалось достигнуть впечатляющих результатов. 146 тонн мусора не попали на свалки, был совершен 141 выезд в населенные пункты Иркутской области. Около тысячи участников ежегодно присоединяются к акции», — рассказала директор благотворительного фонда «Подари планете жизнь» Наталья Еремеева.

Министр природных ресурсов и экологии Иркутской области Светлана Трофимова отмечает, что поддержка подобных инициатив крайне важна, так как они не только помогают улучшить экологическую обстановку в

области, но и воспитывают в людях бережное отношение к природе. По ее словам, с каждым годом все больше людей присоединяются к акции, что доказывает рост экологического сознания населения.

Отдельно стоит отметить, что в рамках экологического проекта «Молодежь за чистый город» 6, 13 и 20 августа в Свердловском и Правобережном округах Иркутска пройдет акция по разделному сбору отходов у населения. Ее организует благотворительный фонд «Оберег Забота» при поддержке администрации города. Жители также смогут сдать пластик, металл, батарейки и макулатуру.



Вопрос сортировки и сбора вторичного сырья приобретает все большую актуальность. Это связано с несколькими ключевыми причинами.

Вторичная переработка отходов позволяет значительно уменьшить объемы мусора, которые нужно утилизировать традиционными способами. Это помогает продлить срок службы существующих полигонов и снизить нагрузку на окружающую среду.

Многие материалы, такие как бумага, пластик, металлы, можно повторно использовать в производственных процессах. Это позволяет сберегать первичные природные ресурсы и снижать нагрузку на окружающую среду от их добычи и переработки.

Переработка вторичного сырья обходится дешевле, чем добыча и переработка первичных ресурсов. Это делает производство более эффективным с экономической точки зрения.

Производство товаров из вторичного сырья, как правило, требует меньше энергии и сопровождается меньшими выбросами парниковых газов, чем производство из первичного сырья.

Поэтому подобные акции являются важным и эффективным инструментом по повышению экологической культуры и вовлечению жителей Иркутской области в практики разделного сбора отходов. Ежегодно она охватывает все больше населенных пунктов и участников, что говорит о востребованности подобных экологических инициатив в регионе.

Фото: rskrf.ru, mos-konteiner.ru

Автор: Анна Моль © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 12652 07.08.2024, 18:47 📄 163
URL: <https://babr24.com/?IDE=263405> Bytes: 3834 / 3585 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Анна Моль**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)